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DÍVKY HRAJÍ KARTY - ŘEŠENÍ 

 
 
Udělej si záznam bodového zisku po dokončení každé z her a pořadí umístění ve hře. Počet bodů 
získaný za toto umístění je zapsán v závorce.  

Jestliže měla Věrka 4 body, mohla třeba jednou vyhrát a jednou být druhá:  
 
Věrka         Hanka         Jitka 
první  (3)   druhá (1)   třetí (0) 
druhá (1)   třetí  (0)     první (3) 
třetí (0)      druhá (1)   první (3) 
třetí (0)      druhá (1)   první (3) 
 
 
Věrka mohla 4 body získat také tak, že by byla čtyřikrát druhá: 
 
Věrka         Hanka        Jitka 
druhá (1)   první (3)    třetí (0) 
druhá (1)   třetí  (0)     první (3) 
druhá (1)   třetí (0)      první (3) 
druhá (1)   třetí (0)      první (3) 
 
Po čtyřech hrách má Věrka 4 body, Hanka 3 body, Jitka 9 bodů. Jitka musela vyhrát třikrát.  

 
 

Odpověď: Jitka vyhrála 3 hry a získala 9 bodů. 


